

# BISON®

## MONTAGE KIT

### ADEZIV PENTRU POLISTIREN

#### DESCRIEREA PRODUSULUI

Adeziv puternic pentru construcții cu o priză inițială foarte bună. Ideal pentru lipirea sigură a oricăror tipuri de obiecte din polistiren ce necesită lipirea pe suprafețe poroase.

#### BENEFICII

- lipire foarte puternică
- aderență inițială foarte bună: 80kg/m<sup>2</sup>
- permanent elastic – 15 ani garanție
- ușor de aplicat
  
- capacitate de umplere a golurilor
- nu conține solvenți
- ideal pentru uz interior
- înlocuiește cuiele și șuruburile: ușor și rapid de utilizat

#### DOMENIU DE UTILIZARE

Lipește rapid obiectele din polistiren pe suprafețe poroase precum lemnul, plăcile aglomerate din lemn, piatră și beton.

De exemplu: lipește plăcile de tavan fals și plăcile de polistiren expandat, ornamente și cadre din polistiren. **Cel puțin unul din materiale trebuie să fie poros.**

#### Recomandări:

Pentru aplicații în zone cu umiditate ridicată utilizați Bison Poly Max

Pentru materiale supuse la sarcini și tensiune, utilizați Bison Montage Kit Super Strength sau Bison Montage Kit

#### PROPRIETĂȚI

**Solubilitate:** a nu se dilua.

**Rezistență la temperatură:** între -20°C și +100°C.

**Aderență inițială:** până la 80 kg/ m<sup>2</sup>

**Aderență finală\*:** până la 65 kg/c m<sup>2</sup>

**Rezistență la îngheț\*:** bună (în mediu uscat)

**Rezistență la umiditate \*:** moderată

**Rezistență la substanțe chimice \*:** bună

**Rezistență la îmbătrânire \*:** bună

**Capacitate de umplere a golurilor\*:** bună

**Flexibilitatea\*:** bună

\*după întărire

#### DATE TEHNICE

**Material de bază:** dispersie din polimer acrilat

**Culoare:** alb

**Conținut solid:** aproximativ 73%

**Greutate specifică:** aproximativ 1500 kg/m<sup>3</sup>

**Vâscozitate:** pastă, la 20°C

**Punct de inflamabilitate:** nu se aplică

#### UTILIZARE

**Pregătirea suprafețelor:** Suprafața trebuie să fie curată, uscată și lipsită de praf și grăsimi.

**Scule:** Pistol pentru tuburi de silicon, spatulă sau șpaclu. Curățați sculele cu apă imediat după utilizare.

**Temperatura de utilizare:** Minim +5°C, maxim +40°C

**Temp de asamblare:** 10-15 minute (faza deschisă)

**Temp de întărire:** cca 24 ore. Depinde de porozitatea substratului și de condițiile mediului înconjurător din momentul aplicării (temperatură și umiditate).

**Consum specific:** între 5 și 8 m<sup>2</sup>/kg, în funcție de greutatea specifică a materialelor de lipit.

#### Instruțiuni de utilizare:

Se aplică adezivul în puncte (cu diametrul de 3-4 cm), în centru, la colțuri, în linii paralele cu marginile plăcii de polistiren (la intervale de 20-30 cm). Aplicați imediat obiectul pe suprafață și presăți-l ferm. Dacă este necesar asigurați suport pentru fixarea materialelor până la întărirea completă a adezivului. Poate fi supus la sarcini după aproximativ 24-28 ore, în funcție de suprafață și condițiile de mediu.

La lipirea unor materiale mai puțin poroase, timpul de uscare este mai lung deoarece apa din adeziv se evaporă mai greu.

#### PETE:

Îndepărtați imediat petele de adeziv folosind apa. Petele uscate pot fi îndepărtate doar mecanic.

#### DEPOZITARE:

Termenul de valabilitate este de 24 de luni de la data producției, dacă produsul este păstrat în condiții optime (în ambalajul original, sigilat, la loc răcoros și uscat).

Termenul de valabilitate scade sub 24 luni dacă produsul a fost desfăcut.

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.